

SZERKESZTŐSEG
BUDAPEST, IV. VÁRNAGY ÚTCA 11.
Telefon száma 706.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
esőpródomi főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRNAGY ÚTCA 11.
Telefon száma 706.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni...

A diadal előestéjén.

Most pedig eszünkbe jut Don Quixotte, a nemes spanyol lovag, ez a fanatikus, a kinek minden cselekvését egy rögeszme irányította.

Inhol, mi szükege is volt gróf Tisza Istvánnak rá, hogy bizakodván a maga reitentiellen bátorságában és abban a roskatag gebében, melynek szabadelvű-párt a neve, nekimenjen az ellenzéknek és — hopp-hopp, hajhó! — fel akarja spekelni, mint egy csirkét?

Nagy kudarc lett a bravuros vállalkozás vége, mert már ma is kétségtelen, hogy a választások, melyek alig huszonnégy óra múltán bekövetkeztek, nagy balsikert fognak jelenteni a kormányra nézve.

Tisza ma már szívesen visszavinná mindazt, ami az utóbbi időben az ő részéről történt: november-tizenhatszázadikát, az országgyűlés feloszlatását, az új választások elrendelését.

olyasféle érzés uralkodhatik rajta, mint a kereskedőn, a ki megcsinálván a maga mérlegét, tiszta tudatára jut annak, hogy a bukás elkerülhetetlen és a ki már csak azon töri fejét, hogy miként lehetne megmenteni valamit, ha már nem ütött be a spekuláció, melytől aranyhegyeket ígért magának.

Olyan reitentes egyszerűnek képzelte az ellenzék leírását! Azt hitte, hogy a nép nem tud gondolkozni és nem bír kellő ítélkezéssel az iránt, hogy november 18-a és az, ami november 18-ának nyomában történni akar, tulajdonképpen mi jelentőséggel is bír.

De ime kiderült, hogy a nép tiszta szemmel lát. Disztingválni is képes már és tudja, hogy amit a hatalom az ellenzék leírása alatt ért, az tulajdonképpen az alkotmányos szabadság leírásával egyértelmű.

Ilyen körülmények közt ma már báró Vojnicsék, akik a kormánypart végrehajtó bizottságát képezik, maguk se tudják titkolni, hogy számításuk szerint a választások a legjobb esetben, már tudniillik a rájuk nézve legjobb esetben is úgy fognak végeződni, hogy az ellenzéknek százhatvanháromezer helye lesz a képviselőházban.

mint a hány volt. Szinte hálát kezdünk érezni gróf Tisza István iránt, hogy mindezt így rendezte. Mert ime kiderült, hogy a nemzet a szülő ereje egyáltalában nem hanyatlott.

Oktoberben írta meg Tisza István az ugrai levelet. A választást pedig hoinapután, január 26-án kapja meg rá az egész nemzet. Lesújtó válasz lesz mindenképpen, az bizonyos.

A nagy Curtius-ugrás, a mit Tisza végzett, hiabavaló, meddő dolog volt. Csak annyit ért el vele, hogy a tárogató úr fenékén most lehetetlenül hever ott, a vörtes víz, aki nem akarja belátni, hogy bezártai az az úr nem fog mindaddig a mig Perzel-féle zsebkendővel akarják csak betömni.

Nyugodtan, bizalomteljesen tekintünk a legközelebbi órák nagy eseményei elébe.

Lekecségit szót nem pazarlunk a nemzeti eszme híveire, mert lekecsécségit nagyobb már ugyse lehetne. Biztató szót, buzdítást se használunk, mert most minden becsületű magyar ember tudja a kötelességet.

Minden sejtésünk, minden érzésünk azt mondja, azt sugja nekünk, hogy nagy győzelemnek előestéjén állunk! A malom forog, nyugodtan forog tovább. A támadást semmi kár sem esett benne.

Budapest, január 24.

A sulypont. A kormány még nem is olyan régen azzal bízta az országot, hogyha a képviselőház nem akadékoskodik és nyakra-főre megszavaz mindent, akkor a monarchia sulypontja áttérülök hozzánk.

A többség akarata. Hát van a többségnek akarata? — kérdezte ma Kossuth Ferenc Czeglédén. Hetek óta szól az a firtető nő, hogy a többség akarata nem érvényesülhet és nem járja, hogy a többség érvényesítése elé állhasson.

Mit hoznak a választások?

Azokból a jelentésekből, melyek a vidéki kerületekből érkeztek be, a pártok vezetőségei ma már megelégedésesen tiszta képet tudnak maguknak alkotni arról, hogy a választások végző eredményeképpen a pártok milyen arányban fognak bevonulni az új országgyűlésbe.

Nemcsak az ellenzék hiszi, hogy Tiszának csak igen lényegtelen többsége lesz, de a kormánypart intézői is tudják, hogy az eredmény fölülte kedvezőlen lesz a kormánypartra nézve. Pedig ma már megnyit a szabadelvű pártkassza, melyből eddig igen szűken folyt a garas és a vidéki kerületekbe horribilis összegeket vittek a főispánok, vagy más bizalmi emberek, akiket mára felcizáltak Budapestre és akik nyomban a pénz átvétele után visszautaztak megin.

Az utolsó percze hagyják tehát az anyagi támogatást, de csak olyan kerületekbe küldték pénzt, a hol valamelyes kiállítás arra, hogy a kormányparti jelöltet keresztül lehet erőszakolni. A hol a küzdelem reménytelen, arra a kerületre nem költenek.

De az ellenzéki vezérbizottság is csinált kalkulust és megállapította, hogy ha a kormány a legnagyobb terrorizmus és presszió felel is ki, akkor is lesz a legpesszimistább számítás szerint 191 olyan kerület, melyet a kormány semmi eszközzel se fog bevehetni.

E számítás szerint, a melyet nagyon felkiismeretesen csináltak meg, lesz:

Table with 2 columns: Party and Seats. Rows: Függetlenség és 48-as (121), Kormány (28), Képviselő (19), Disszidens (28), Összesen (191).

Az Egyetértés tárczája

A vezéresel.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Írta: Zöld Márton.

Egyik nagyobb alföldi városnak művészpártoló közönsége kényes helyzetbe jutott: szintársulata is volt, cirkusza is. Mind a kettő pártolásra érdemes intézmény.

Enek a hazafiatlan és túrrealis okoskodásnak az lett a szomorú következménye, hogy a cirkuszt minden este meglátta és signore Loráni, a cirkuszt igazgatóládónosa elégedetten dörszölte kezét.

Különb, eltekintve a hazafias szemponctól, signore Loráni megérdemelte a lelkes támogatást. Elsőrangú nyújtott. Nem is szólva a magas iskolában okleveleztet havan lórol, a clownak, hülye Agostonok (Dummer August) és egyéb cirkuszi előkelőségek temerkéségétől, ott volt Zizilla, a direktor leánya, a legtekintélyesebb lovasmésznő, kinek légugrasai előtt a legvénebb lovasok is tisztelettel hajtottak fejet, ki egyszerre három nyeregelen lovon végezte a vándorszínház produkcióit, ki mosolygva roplint égő arbronsokon és hihetetlen távolságokon keresztül.

Kétségtelen, hogy Zizilla volt a cirkuszt személfénye. Tökéletes művésztelvel teljes összhangban állott a görög szobrokra emlékeztető plasztikája s nemes, finom arca. Diadalmas mosolya mindenkit megtántorított. Még apja, a vén spekuláns direktor is elértékenyülten mosolygott, mikor leánya, a szépséges Zizilla

a tapévihar forgatagában lóháton megjelent, s előkelő könnyedséggel biozzentette meg szép fejesejét, melyet apró, gesztenyeszínű fürtöcskék környeztek.

Loráni minden este megismételte: — Ha Zizilla, ki most tizenkét éves, husz évvel előbb születik, ma már milliomos lenne! Így meg várom kell néhány esztendőig...

A szintársulat tagjai sűrűn ellátogattak a cirkuszbá. Loráni hátatámlán nagylelkűséggel bocsátott rendelkezésre potyagyűkeket. A vén olasz azt tartotta, hogy a lovagló és deklamáló művészet aynfajában áll. Tartotta a kollegialitást.

Meg is bánta alaposan. Megelőző incidens következett be. Zizilla egy rapzódikus elhatározással beleszeretett a szintársulat-hörszerelmébe, Bankaváry Elemérbe, kit csak egyszer látott a színpadon, csak egyszer hallott páteitkusán szavalni, olyan nyelven, amelyből egy mukkot nem értett.

De hát a szerelem a maga szertelen gerdelmeiben produkált már ennél bizarrabb meglepetéseket is. Es Zizilla szerelem dolgában nem ósmert habozást, mokat, sőt halogatást sem. Kijelentette, hogy felesége akar lenni annak a primo amorozónak.

Az apa komolyan kétségbeesett: — De Zizilla, hiszen a nevet se tudod kimondani... — Azon nem mulik, megtanulom. Ha a nagy trapézugrást meg tudtam tanulni... A vén olasz erősen viaskodott:

— Nem lehet, Zizilla, nem lehet. Igen, ha állatszerleltulajdonos lenne, bajazó, műlovas, vagy nem bánom briganti, de vándorszínház, ki lovat nem tud nyergelni, a ki csak a hangjával dolgozik... — Az öreg kimerítette apai tekintélyét és böteseséget az utolsó eszöppig, de eredmény nélkül. Zizilla a szemébe mosolygott.

— Ezen upuskám még sem változtat. — De hiszen te nem is kellesz annak az éhenkórásznak. — Azt bízd rám. Olyan férfit még nem láttam elevenen, a kinek én nem kellett volna.

Ezt Loráni is kénytelen volt elismerni, más erre tette át a vedekezési miveletet. — S ugyan mielő fogatok megelüli. Előrebocsátom, hogy én egy millrajzt sem adok.

A legelsőbb pénzemet emlitette a nagyobb nyomtatékosok mákért. Zizilla most már nem mosolygott, hanem kezaozott.

— Mielő? kérdezte, ohóapám, te ugy látod, nem melányolod leányod képességét. Igen, magam meg tudok ótszáz forintot keresni egy hónapban. Anyját te is fizetnél, ha nem lennék a lányod.

Loráni megijedt s eszűgellenen eresztette le a fejét. A szokás szó súlyos emlekeket idézett a múltból. Igar, hogy a felesége véle megokozta, de nem ez volt a lesújtó emlék. Ó nagysága mással is megszökött. Zizillának tehát öröklött baja a szokás. Ez komoly dolog, ez ellen komolyan kell védekezni.

Elment és gondolkodott. Órákig ült az istálló előtt lehorgaszott lövel. Vegre felkelt és kiegyenesedett.

— Nincs más hátra, mondotta magában, mint elővenni a vezéresel. Igen, az örmény vezéresel! — Az öreg kimerültnék érezte magát, drasztikusán akart véget vetni a dolognak. Topantott a lábával.

— Elég, ebből a házasságból nem lesz semmi. Megtiltom! Az én családomban... Zizilla vállalt vont s gyorsan közbeszélt: — Jó, én is követem a családi hagyományokat. Ugy teszlek, mint a mama tett veled, megszökök.

— Jó, ez igaz, de csak nem fogod kitartani az urad? — Miért ne? Hol van az megírva, hogy az asszonyunk csak költeni szabad és nem keresni? Csak bízd ezt egészen rám.

— Az öreg egy kétségbeesett mozdulattal tett. — S ha én kiátkoználak! Zizilla odament az öreghez s szeliden megismogatta: — Ilyeneket ne beszélj, Te végre is nem

vagy színész, hanem tisztoséges cirkusztuladonos. Atkozodni csak a drámai apak szoktak, azok is pénzért, gáziért, a rendezői utasítás szerint.

Este nem is hozta szóba többet a dolgot. Beszűgtek neki, hogy leánya találkozott azzal a borotvált képu urral. Nemélt beszélték és nemzűkőzi bannal söhajtoztak.

— Jó, jó, morgogta befelé, majd meglátunk holnap... Majd meglátjuk, hogy állja ki az a deklamáló majom az arany-próbát. Másnap korán reggel Bankaváry Elemért, a szintársulat hörszerelmét különös meglepetés érte. Loráni direktor kopogtatott be nála. A hörszerelmes épp a haját sütötte, s lejtűben elejtette a sütvásast.

— Minék köszönhetem a szerencsét? kérdezte hűveldeve. — A hűve lögázgató szerényen hajlongott.

— Egy kis dolgom van önnel... Csekélység, szóra sem érdemes. — Parancsojjon holvet foglalni. Jaj Istenem, minden oly rendetlen.

— Nem tesz semmit. En éppen egy kis rendet akarok csinálni. — Rendet? De kérem... — Igen, rendet, önnel és leányommal. Hallom, hogy... — Ah, ön hallotta? — Igen, hallottam. Önök szerelmesek egymásba... Értém... Oly természetes... Mindketten fiatalok, csinások... Igen, igen csinások... Ez tagadhatatlan... Önnek a pofájában, párdon, hogy ilyen apai bizalmassággal beszéltek, igen van valami a pofájában... De nem éröl van szó.

— Nem éröl? — Egyelőre nem. En egy kis pénz hoztam. Csekélység... száz arany... itt van.

Kivett a zsebéből egy börtáskát és kirűrtette az asztalra. Az aranyak elborították az egész asztalt. A hörszerelmes még soha sem látott ilyen sápadt fényű asztaldíszet. Az öreg az ujjával mutogatta: — Az az érdekes ebben a kis kollekczió-

ban, hogy mindegyik más-más arany. Tetűzik tudni, egy rubel, ez öven frankos, ez ludor, ez piászer, ez kormozói magyar, német bírodalmi, ez bajor... ez huszárás, ez tizdolláros... Haha! Ugye sok falta. Hja, ha az ember annyit helyen megfordul, há! öszegyal. Takál itt rupiát is, csak tessék keresni, ha ráér.

— Keresni? De hát mért keressek? kérdezte a színész, kinek a szeme nem tudott megvilni a soha nem látott kincsől.

— Mert a biblia azt mondja, hogy keresetek és találni fogtok... Hehe! Itt nem lesz nehez találni, hehe! Ajánlom magamat.

Ugy tett, mint a ki meani akar. A hörszerelmes clebe állott.

— De kérem, csak nem hagyja itt ezt az izét? — Miért ne? Elvégre ez olyan portéka, a melynek mindenki hasznát veheti. Az aranyt nem szabad kicsinyelni. Az arany, mint egy böles igen helyesen mondja, arany. Nincs igazam?

— De, sőt... Hanem mindazonáltal... — Eh, nem kell kiesinyeskedni... Magunk közt vagyunk s nem a színpadon. Ön udvarol egy szép és nem szegény leánynak. A ki udvarol, annak mindig szüksége van egy kis aprépre... börtárek, ajándékok... Hehe, ez a szerelmhez tartozik.

A hörszerelmes egy bösi elhatározásra szűnta el magát. Nehezen, de kivárta. — Nem fogadtatom el, uram. Nem! A második „nem”-ből már hiányzott a bösiesség szűllársága. Ingadozó volt... Tiz percze múlva a hörszerelmes elfogadta az aranyakat, sőt nyugtat is adott róla... Száz, azaz száz aranyakról stb.

Még az este levelet kapott a színházbán. A levél így hangzott: Kedves ur! Ön száz aranyért eladott. Csinos öszeg... De én azt hiszem, többet érök. Addió!

Zizilla.











szerszám 216...
szek. bank 28.65

lökent. De egészesen jó kersletnek örvend és
ma 20-26 fillér volt a minőség szerint.

szárlata) 42 szék...
szek. bank 28.65

Zöldes: Burgonya nagy része 9.60-10 K. nagy
sárga 9.80-10 K. feher 6.30-7 K. sárga...

szek. bank 28.65

Felolós szerkesztő:
PURJESZ LAJOS.

szek. bank 28.65

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
Szerda, januar 25.

szek. bank 28.65

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
Ninos előadás.

szek. bank 28.65

NEPSZÍNHÁZ.
Két Hippolit.

szek. bank 28.65

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Szegény Jonatán.

szek. bank 28.65

URANIA.
A Király-színház tagjainak vendéglátása.

szek. bank 28.65

K. ti. bácsi.

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

Fővárosi Orfeum.
VI. Nagymező-utca 17.
WALDMANN IMRE, igazgató.

Ma és minden este
A csodaüst
érdemeskedő kísérletek folyékony levegővel és
a főbi januári attrakció
Az előadás kezdete 8 órákor.

Zongorák és pianinók
A világ első gyáraiból
valamint a párisi világi
színházakból...

KERESZTÉLY
A világ első gyáraiból
valamint a párisi világi
színházakból...

Ország-vör-kör. sorsjegyek
Húsz február 1-én Húsz március 1-én.
Főnyeremény 20 000 K. Főnyeremény 50 000 K.

Guttman Lajos és Fia bank- és váltóház
Budapest, V., Dorottya-utca 11.

Haziasszonyok figyelmébe!
Uj szab dá mazott seprűtartóvédő
Kisvárdy Irén



BRÁZYVÉ
SŐSBORSZESZ
NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA

Naprend.
A miniszterek fogadónapja:
Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Színházak műsora.
M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

Szerda, januar 25.
Nagypár. Szerda, januar 25. Róm. kath. Pál ford. - prot.
Pál ford. - evangélikus (janár 12.) Tacián - szék. szék.

Vizellás, 1905. januar 24.
Egész nap.
Közvetítő: 44 4 3

Table with columns for various locations and their corresponding exchange rates or prices.

Időjárás.
A meteorológiai központi intézet távirati
jelentése 1905. jan. 24-én reggel 7 órákor

Table with columns for various locations and their corresponding exchange rates or prices.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.
1905. januar 24.

A) Árutőzsde.
I. Gabonaneműek. - Árak középsúlyban 100 kilogrammokra.

Table showing grain prices (Buza, RPA, KÖLES, ZAB, TENGER, RÉPZ.)

II. Különféle termények (készruha).

Table showing prices for various types of clothing and fabrics.

B) Értéktőzsde.

Table showing stock market prices for various companies and bonds.

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

szek. bank 28.65

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbeli vagy levélzöldi beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Nevelőnőket, gyermeknevelőket...

Férfi öltönyre 3 méter fekete kamm...

Vadász fegyver egy 10-es csaberd...

Veszünk zálogházi cédulákat...

Jelva, egész szerelettel...

Külön, b. j. ártu szobát...

Vadász fegyver egy 10-es csaberd...

Veszünk zálogházi cédulákat...

Zongora, hangos és kisebb...

Polgáriszkolai realskola...

Egy emeletes szép épület...

Kárpitosmunkák, valamint átdogások...

Önök övni kell a feleségét!

Polgáriszkolai realskola...

Egy emeletes szép épület...

Kárpitosmunkák, valamint átdogások...

Prérelt szénát, szalmát...

butorokat, helyes lakberendezés...

Nagy Zsigmond lakberendezési vállalat...

Legelőcsébb árak.

Veszünk zálogházi cédulákat.

Tiszta felvágatlan makulatura-papíros...

olcsón eladó a kiadóhivatalban

Legelőcsébb árak.

ÖN MŰKÖDŐ ZENEMŰVEK Kalliope 49 hanggal, 6 tisztára hangol...

LÁTCSÖVEK. Valódi GOERZ-féle triédar...

DIESEL-motorral A TENYLEGES LOERŐ óránként csak kb. 1 fillérbe kerül.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatással...

Zászló-szabadalmunkat a nagyságos képviselőjelölt urak szives figyelmébe ajánljuk...

Nagy jövedelemre lehetnek szert mivndozni...

Szíves figyelmébe! Ki akar jól rágni?

Uj! Anto vaginal spray! Uj! A legbiztosabb és legkényelmesebb...

Szerszám gépek a felszámolás alatt lévő Thu y-féle R. T. leltárából...

Valódi és angol gummiárak legjobb és legelőcsébb...

Az ősz szerelem. Elbeszélések. Irta: Iq. Hegedűs Sándor.

Baneth Géza pezsgőgyár Kőbánya. Vörös Kristály- pezsgő vért és erőt ad!

Dr. FABINYI Szpecialista neml bajokban, emerit. kórnaiz orvos.

Világhírű a kecskeméti kajazinbarack és az abból főzött valódi tiszta gyümölcs-pálinka

Nincs többé ASTHMA

Titkos betegségek alapos gyógyításra legelőcsébb...

Dr. Kajdacsy rendelő-intézetét. Biotos kórrel rövid idő alatt foglalkozási...

BUD BUDAPEST... Magyar olyan sok a kishitű...